
Tájékoztató a 2017/2018-as tanév tankönyvellátásáról 

1. A 2017/2018. tanév tankönyvellátásának részletes menete (a tankönyvrendelet (17/2014. (III. 12.) 

EMMI rendelet) alapján: 

 2017. március 16.: KELLO megnyitotta a tankönyvrendelési felületet (tankonyvrendeles.kello.hu) 

az intézményi-, valamint a tanulói adatok áttöltésére és rögzítésére. 

 2017. március 16.: KELLO megnyitotta a szülői felületet, melyen az áprilisi tankönyv rendelések 

elektronikus formában jóváhagyathatók a szülővel/gondviselővel, amennyiben az iskola/szülő 

igénybe veszi ezen felület lehetőségeit. 

 2017. április 1.: KELLO feltölti a tankönyvjegyzéket a rendelési felületre. 

 2017. április 8-ig a szülők megkapják a tankönyvekről szóló listát és rendelőlapot, melyen 

nyilatkozniuk kell, hogy mely könyveket kérik és melyeket nem. Akik normatív támogatásban 

részesülnek, azok megkapják az igénylőlap tanulói tankönyvtámogatáshoz a 2017/2018-as tanévre. 

 2017. április 19.: a megrendelőlap és az igénylőlap leadási határideje. 

 2017. április 1 – 30.: az iskola leadja az alaprendeléseket, amit fenntartó is jóváhagy. 

 2017. május 15. – június 30.: az iskola módosíthatja az alaprendeléseket, fenntartói jóváhagyás itt is 

szükséges. 

 2017. augusztus 1 – augusztus 25.: KELLO kiszállítja az alaprendelés során megrendelt 

tankönyveket. 

 2017. augusztus 28. – augusztus 31.: az alaprendelés hiányainak pótlása (az augusztus 25-ig ki nem 

szállított tankönyvek kiszállítása). 

 2017. szeptember első tanítási hét: tankönyvosztás az iskolában 

 2017. augusztus 21. – szeptember 15.: pótrendelés leadásának időszaka a tankönyvrendelési 

felületen a fenntartó jóváhagyásával. 

 2017. szeptember 25 – től: KELLO kiszállítja a pótrendelésben megrendelt tankönyveket. 

 2017. szeptember 25. – 2018. március 13.: évközi rendelés a tankönyvrendelési felületen, 

 2018. március 16. – április 30. közötti időszakban az évközi rendelést írásban az 

ugyfelszolgalat@kello.hu e-mail címen fogadjuk. 

 2017. szeptember 27. – október 1.: az iskola módosíthatják a tanulói státuszokban bekövetkezett, 

addig még nem rögzített változásokat 

A tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény 8. § (4) bekezdése alapján normatív 

támogatásban részesülhet az a tanuló, aki: 

Feltétel Benyújtandó igazolás 

tartósan beteg 
Családi pótlék kifizetéséről szóló igazolás és orvosi 

szakvélemény  

a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján 
mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy 

beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes 

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus 

spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral 

(súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási 

zavarral) küzd 

Szakértői Rehabilitációs Bizottság Szakvéleménye 

(Nevelési tanácsadó véleménye nem elég!) 

három vagy több kiskorú, vagy eltartott gyermeket 

nevelő családban él 

Családi pótlék kifizetéséről szóló igazolás, vagy MÁK 

igazolás 

nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra 

jogosult, vagy 

Családi pótlék kifizetéséről szóló igazolás, vagy MÁK 

igazolás 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül Önkormányzati határozat 

a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett 

vagy utógondozói ellátásban részesül 
Gondozási helyet biztosító intézmény igazolása 



A normatív támogatásra vonatkozó igényt az Igénylőlap értelemszerű kitöltésével és benyújtásával kell 

bejelenteni. A kedvezményre való jogosultság igazolása még nem elég, hogy ingyen tankönyvet kapjon a 

gyermek, ehhez le kell adni egy igénylőlapot is. Kérjük, hogy a mellékelt „Igénylőlap tanulói 

tankönyvtámogatáshoz” nevű nyomtatványt csak azok töltsék ki, akik jogosultak, és szeretnék igénybe venni 

a könyvtárból kölcsönözhető ingyen tankönyv lehetőségét. (A szülői aláírást ne felejtsék el!) 

A hatályos tankönyvrendelet értelmében az igénylőlap benyújtásával egyidejűleg be kell mutatni a 

normatív kedvezményre való jogosultságot igazoló iratokat. (Illetve amennyiben ezek az igénylés 

pillanatában még nem állnak rendelkezésre, akkor nyilatkozni kell arról, hogy a bemutatás legkésőbb 

október 1-ig megtörténik.) A bemutatás tényét az iskola rávezeti az igénylőlapra. 

2. A KELLO felületen megrendelt tankönyvek átadása fizetős tanulók esetén: 

 2017. szeptemberben az első tanítási héten lesz. 

 A leszállított könyvek alapján készült számlát a tankönyvekkel együtt fogjuk átadni. Az átadás tényét 

átadás/átvételi bizonylaton igazolja a tanulók az aláírásával. (Ez a bizonylat itt az marad iskolában.) 

 A számla alsó perforált részében található a befizetéshez szükséges csekk. A befizetést követően a 

feladóvevényt meg kell őrizni. 

A befizetés módja: 

 személyesen készpénzzel, iskolakezdési utalvánnyal, illetve bankkártyával a kijelölt postahivatalokban, 

valamint készpénzzel és bankkártyával az összes postahivatalban. (http://kello.hu/rolunk/utalvanyok-

elfogadasa) 

 iskolakezdési utalvány: a kijelölt postahivatalokban (http://kello.hu/rolunk/postahelyek) 

 banki átutalás: a Kello Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00286057-00000055 számú 

számlájára. Ebben az esetben, a közleményben mindenkor szerepeltetni kell a tanuló nevét és a 11 

jegyű oktatási azonosítóját.  

 a szuloifelulet.kello.hu weboldalon keresztül bankkártyás fizetéssel (Mastercard, Maestro, Viza) 

egy regisztrációt követően lehetséges. 

 A befizetés határideje: 2017. szeptember 15. 

Megrendelt, véglegesített tankönyvek visszáruzása: 

Az elmúlt tanévhez hasonlóan az iskolák részére a visszáru intézménye megszűnt. Az adott tanévhez 

megrendelt tankönyvet a fizetős diákok esetében közvetlenül a szülő, elállási jogának gyakorlásával 

2017. szeptember 15-ig küldheti vissza a KELLO részére. A költségek megfizetéséről a 

szülőnek/gondviselőnek kell gondoskodnia. Visszaküldési cím: 2225 Üllő, Zöldmező u. 3. 

3. A KELLO felületen megrendelt tankönyvek átadása a rászor5ultsági alapon ingyenes tanulók 

részére: 

 2017. szeptemberben az első tanítási héten lesz.  

 Az ingyenes tankönyvek jelentős részét könyvtári kölcsönzéssel kapják a tanulók. Az ingyenes 

tankönyvre jogosult tanulók az iskolai könyvtár állományából csak használatra kapják meg a 

könyveket, amit a tanév végén jó állapotban kell visszaadni! Tanév elején be kell csomagolni, 

beleírni nem szabad! A megrongált, tollal kitöltött könyvek árát meg kell téríteni! 

A szülők részére kialakított felület (szuloifelulet.kello.hu) lehetőséget ad: 

 a diákok adatainak szülők általi ellenőrzésére, 

 az iskolai tankönyvrendelések szülők általi jóváhagyására (a felület használata nem kötelező, az 

iskolák továbbra is kérhetik a szülői jóváhagyást a korábbiakban megszokott módon), 

 a diákok tankönyvrendeléseinek nyomon követésére, valamint a fizetős diákok KELLO felé aktuálisan 

fennálló pénzügyi egyenlegének szülők általi megismerésére és rendezésére. 


